[TpoBepka cooTBEeTCTBHS KauecTBa MoAroToBKH odydarommxcs OI'OC
JEMO Marematuka_ 8 xmacc

3ananme Al
ABCD - nmapamnenorpamm. [lo naHHBIM prCyHKa HalIUTE TPAIYCHYIO MEpY YIJia
BCD.

B C

3ananmue A2
Ha xoopauHaTHOM npsMO# n300pakeHsl ynciaa & u C. Kakoe u3 ciemyronmx
HEPABEHCTB HEBEPHO?

C a
BapuaHtsl:
1) a-1>c-1
2) -—a<-C

a ¢
_<_

4) a+3>c+l
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3aganue A3

Ha kakom 13 puCyHKOB HU300pa’K€HO MHOXECTBO PELICHU HEPAaBEHCTBA
7X—4(x—4)<8x+361

BapuaHTsI:

3ananune A4

g Y =kx+1 A(-100;6)

Ecnu rpaduk pyHkm MIPOXOJUT YEPE3 TOUKY , 70 K paBHo

BapuanTsr:
) 1
20
2) -20
3) 20

_ 1
20

3aganue AS

Haiizute gacthoe: 20:4:0:3

BapuanTsr:
1) 6,8
2) 0,68

Billss

4) 680
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3aganue A6
Jlaubl IIMHBI TPEX OTPE3KOB. B KakoM citydae OHM HE MOTYT OBITh JUTHHAMH CTOPOH

OJTHOTO TPEYIrOJIbHUKA?

BapuaHTsI:
1) 2;4;5
2) 4;5;6
3) 15;4;3

Bl 2,3
3ananue Bl
VYron ABC B 2 paza 6oibiiie yriia CBK. Berauciaute rpagyCcHyIo Mepy ZABC

C

Otset: 120 (OTBET 3aNUIIMTE 1IEJIBIM YUCIOM 0€3 HAUMEHOBAHUSI. )

3ananue B2

Jlepxarenu TUCKOHTHOM KapThl KHMYKHOTO Mara3uHa MoJIy4aroT IIPH MOKYIIKE CKUIKY
5%. Kuura ctout 200 py6ueii. Ckosbko pyOJiei 3ariaTuT AepKaTeiab TMCKOHTHON
KapThl 3 3TY KHUTY?

Oteer: 190

3axanue B3
Brraucnoute 3200- 60
OTtser: 192000

3apanue B4
42y-28=-14y+28

Pemure ypaBHeHue:
OtBer: 1
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3ananue BS

N3 ropona A B ropon B Brimien moesm co ckopocTeio 50 kM/4.

Yepes 3 4 u3 roposia B eMy HaBCcTpedy BEIIIEI O3] CO CKOpocThio 60 km/4. Yepes
CKOJIbKO YacOB IOCJIE BBIX0/Ia BTOPOTO MOE€3/1a OHU BCTPETHIIUCH, €CIIU PACCTOSIHUE
Mexay ropoaamu 480 km?

Otsert: 3 (OTBET 3aMUIIUTE IIEJIBIM YHCIIOM WIH JIECATUYHOM IpoObI0 6€3
HaUMEHOBAHUS )

3aganue B6

2 . 2 — _
VpocTuTe BeIpaXKeHHE: (a*—4a+4):(2a-a ), W HaiiauTe ero 3HaueHue mpu 2= 04

OtBer: -6



